

今晚主场迎战苏宁 建业重奖,期待首胜



建业苦练射门望突破

虽然排名和去年同时期相比相去甚远,但实际上建业队比赛中打出的内容并不差,差的就是缺少致命一击——4场比赛,建业只打进了一个球,在中超16支队伍中仅仅比一球未进的延边稍微强一点儿。所以,本周回到中牟之后,贾秀全在训练中有意识地增加了射门的训练,期待能在主场有所突破。

上一轮在北京因伤中途下场的外援巴索戈目前伤势已经痊愈,能够达到上场要求,其余4名外援的身体状态也都不错,求战欲望也相当强烈。但这照例又是摆在贾秀全面前的一道难题:究竟如何搭配出一套最合理最合适的外援组合?毕竟在实战中不断尝试,确实是代价太大了。

苏宁及时复苏

贵为去年的亚军,在前四轮仅仅交出了1平3负的答卷,江苏苏宁本赛季的表现确实让人大跌眼镜,以至于主教练崔龙洙早早被列为“下课第一人”的热门人选。但对比在中超联赛中的疲软,苏宁在亚冠赛场上则是非常强势:前四场比赛四战四胜,早早锁定出线权,本周二更是3:0大胜大阪钢巴,显示出了明显的回升势头,尤其是伤愈复出的特谢拉,一个进球两个助攻,可谓光芒四射。

几位外援的良好状态,让再次来到航海体育场的崔龙洙也更有底气:“关键球

相对于进攻的疲软,本场比赛建业队的防守也同样面临困难。因为主力中后卫陈灏受伤,上一场老贾就被迫对后防线作了大调整,虽然效果还算不错,但偏偏龙成又吃了红牌本轮无法登场,在陈灏伤势依然没有痊愈的情况下,后防线的人员调配也是一个难题。“建业依靠的就是整体,我们会用整体去应对对方的高水平外援。”贾秀全赛前表示。话虽这么说,但面对特谢拉、拉米雷斯这些强悍的球星,建业今天的防守确实必须承受非常大的压力。

据悉,本场比赛前,建业俱乐部方面也向队员承诺将会额外增加赢球奖,以此来激励队员去争取赛季首胜。

员的回归,让我们更有信心。”

正如崔龙洙所言,这是一场双方都极度渴望胜利的交锋。其实对于两队而言,这场比赛将会是一个转折点。苏宁获胜,将会迅速找回信心,重返夺冠行列也并非不可能,输掉比赛,崔龙洙的帅位恐怕还会有危机,而建业如果能在主场获胜,那么将会士气大振,保级之路相对会轻松一些,反之,就会在泥潭中越陷越深。所以,尽管只是一场“榜尾大战”,但这会是一场不缺看点、异常激烈的对决。

PS:建业俱乐部特意提醒球迷,一定要通过建业APP、体育之窗微信公众号等官方渠道购票,并持身份证入场,以免出现买到假票、无法入场的情况。

省老年人健身气功交流活动 郑州代表队收获多个奖

本报讯 历时4天的第三届全国老年人体育健身大会健身气功交流选拔赛暨2017年河南省老年人健身气功交流活动,昨天下午在郑州市体育馆落幕,郑州市代表队在此次活动中表现出色,收获了多个奖项。

据介绍,此次交流活动同时是为了选拔出优秀选手参加全国老年人健身大会,来自全省的17支队伍139名选手参加了本次比赛,其中年龄最小的55岁,最大的70岁。比赛设置了易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦、太极养生杖和导引养生功6套功法的比赛,分别设集体和个人两个奖项。郑州老体协此次共派出了两支队伍参赛,共获得了1个集体优胜奖,5个集体优秀奖,在个人项目上,10名参赛选手共获得了1个优胜奖,9个优秀奖。郑报融媒记者 郭韬略

黄晓明“拜师”史泰龙



好莱坞动作片《金蝉脱壳2》近日杀青,不仅动作巨星史泰龙回归,还有中国演员黄晓明加入硬汉阵营。电影由中美双方合资出品,预计2018年上映。

日前,史泰龙在社交媒体发布了和黄晓明的合影,赞其十分有才华、强壮、身手敏捷,两人合作十分愉快。黄晓明在微博上回应:“来美国认了个师父,跟这位全球最猛的硬汉一起战斗。”照片中两人亲密自拍互动,黄晓明还摆出一拳打到史泰龙下巴的姿势,另一张合影中,黄晓明则给“洋师父”送上一幅中国书法。2013年,史泰龙和施瓦辛格联手打造了《金蝉脱壳》。续集中史泰龙饰演一名年轻角色的导师,还将继续说粤语;目前官方虽未正式公布黄晓明的角色,但从他向史泰龙“拜师”等迹象看,很可能他扮演的就是史泰龙的弟子。幼男

儿童舞台剧 “大头儿子小头爸爸”巡演

本报讯 5月20日、21日,大型儿童经典舞台剧《大头儿子和小头爸爸之予曼星球》将在郑州群艺宫连演4场,随后在河南各地市进行巡演。

大头儿子又闯祸了,这次小头爸爸对他说的道理他一句也听不进去,小头爸爸决定把陪伴自己童年的睡前读物《予曼星球的童话》送给大头儿子当生日礼物,当大头儿子打开它的时候,他们的奇幻之旅就此开始。《大头儿子和小头爸爸之予曼星球》在故事情节上的编排处理和舞台视觉效果设计上,都力求传播和谐快乐的家庭亲子挚爱。据承办此次活动的郑州文伦智慧父母俱乐部的负责人介绍,希望通过《大头儿子和小头爸爸》系列舞台剧的引进,开创出一条演出与教育相结合的融合之路。郑报融媒记者 苏瑜

《速度与激情8》下起了“汽车雨” 开着汽车的中国功夫片

昨天,好莱坞电影《速度与激情8》在全国上映,记者在奥斯卡大上海影城看到,该片在场面上没有令人失望,尤其是赛车方面依然有不少创意十足的壮观场面,文戏方面,如果说上一集主题是怀念保罗·沃克,这一集则延续了该系列最为核心的家庭主题,不断营造出各种以家庭为重的温馨桥段。

2015年,《速度与激情7》在内地创下超过24亿元人民币的票房奇迹,据猫眼电影提供的数据,第8集预售日售票房超过1亿元人民币。郑报融媒记者 崔迎

飞车场面依然充满想象力

相对前几部系列作品格局更大、场面更火爆、两个多小时的影片全程高能。除了充满异域风情的公路飙车,惊心动魄的都市巷战延续“速激”系列深受全球观众喜爱的赛车风格,“僵尸车”、“汽车雨”等高科技新玩法完全颠覆观众想象:在城市巷弄大战中,饰演反派的查理兹·塞隆利

家庭依然是核心主题

除了壮观的场面之外,这一集故事则依然以家庭为重。家族成员对背叛家族的多米尼克不离不弃,展现了家族成员之间无坚不摧的患难情谊。尤其是女友雷蒂,更是一直保持对多米尼克的信任,让

用黑客入侵,远程“劫持”纽约街上的私家汽车与“速激”家族对抗,完全不受控制的汽车在街头上横冲直撞,打到激动处,高楼大厦上更是下起了“汽车雨”,各路豪车如雨般从大楼上飞下。

而影片尾声一场发生在俄罗斯冰雪荒原的一场“跑车大战核潜艇”戏份更

整部影片一直强调的家庭主题更为突出。而巨石强森在这一集里为了女儿有不少互动,展现了难得一见的硬汉柔情。

除此之外,兄弟情也是本集的一大重点,例如多米尼克与前作中的“死对头”杰

是将整部影片推向高潮。军用核潜艇、装甲车、超级坦克等大家伙与众多超跑展开生死竞速,巨石强森活生生用蛮力“徒手扒鱼雷”,以此拦截来自天上水里的大批追兵,扣人心弦的场面让人不得不佩服影片动作设计的想象力与执行力。

森·斯坦森反而成为患难之交,杰森·斯坦森为了救出多米尼克的孩子与反派大打出手,“炸裂”的场面之余还搭配上杰森·斯坦森与婴儿之间的有爱互动,让观众看得既紧张又开心,堪称全片最具创意的一场打戏。

